N° |TIRAGE SOLUTION REF |PTS |CUM |S/TP |Autres mots
1 [HNOBRUC " : P
2 |[KATSAUY _ |BRUCHON (1) &0 (H8 | 86 -52 |BRUNCHenH 7 | Reconstituez chacun des 9 mots verticaux et vous £
3 |[FUOAICX YUKATAS (2) == |15B | 200 | 286 | -53 |YAKUSA en 15D . pourrez lire le mot caché horizontalement. .
4 [HIRUSPZ __ |BIFOCAUX (3) <L | 8H |131 |417 |-91 |[FOCAUXen 11F ' Sl el N
5 |LWIGAD _ |RHIZOPUS (4) 5 K4 |138 [555 |-110|PSY en B13 o |
6 IOEETVD _ |LUDWIGIA (5) =% IN7 |128 |683 |-62 \WAD enJ10 lndrce PIUS 5t39'ﬂffe- . %
7 _|[UJRTAGA VIDEOTEX (6) q 01 |118 | 801 |-83 |[VIDEEenlL 1 s e
8 |O0IBFLP GUJARATI (7) U 2H | 114 | 915 | -56 |[JARTAlen 2J vvv
9 IMNOZEUQ |FLIPBOOK (8) 0 D8 | 106 {1021 |-66 |[FOLIO en O11
10 [IMEMSIV MONO(C)OQUE > 13C | 98 [1119]|- 2 [MaNOQUER en 4D
11 |ENDEASN IMMERSIVE (9) 4G | 82 {1201 |-29 [VISE en 15L
12 |ATLLNEA  |ENDEANS (10) ™ [3a | 71 |1272|- 8 |ANDESINE en 6F
13 |EEEETRS  |ATELLANE (11) ™= |A1 [131 |1403|-105|AA en 14A
14 |IRSE?NET _ ISETEREE (12) 82 1 5c | 73 [1476|-35 [TERSE en 15K
15 |RELE SER(O)TINE (13) g 6F | 76 |1552]|- 8 [SENTEuRenB6
RELUE J10 | 15 |1567|- 1 [LEPRE en 11B
1: BRUCHON n.m. Helv. Poussiére, debris. =
2: YUKATA [ou] n.m. Kimono de coton léger. S S o
[ ] : 1 g E o T FEderatlﬁn [ S ) Sl 1 a3 )l W S N R SR S e
3: BIFOCAL, E, AUX adj. Opt. Qui a deux foyers. E S Fran Cal ce M B SIS TR
4: RHIZOPUS n.m. Champignon cause de moisissure. “ « WeiotiMan 1l AL
g 3 dF—‘S(:rabble - HW_ WyNs Hy_-
5: LUDWIGIA [ludvigya] n.m. Bot. Jussizea. - 3 - 9 ‘N s e £
6: VIDEOTEX n.m. et adj. Systéme de vidéographie assure par ie réseau téléphonique (Minitel). r = ﬁ = g .g = '3’ 2-{ H;g ;.-Tf "
7: GUJARATI [goudj-] n.m. Langue indo-aryenne. (- S ;I‘II_-tJtafwlf;ri' |
8: FLIPBOOK [ou] n.m. Petit livre d'images qui, feuilleté rapidement, donne l'llusion d'une animation. :;S . g 2 HE E'-:g- 13 i‘:‘ = 9.:
O: IMMERSIF, IVE adj. Qui se produit par immersion. 'LIllo ﬁ. 's3 NE -
. s Y N L Y 3
10: ENDEANS prép. Belg. Dans la limite, l'intervaile de. oNO'0G d 1 = e
11: ATELLANE n.f. Antig. rom. Piéce bouffonne. ::‘:AEEW .. --:Ls Eﬁ .
12: SETEREE n.f. Anc. Surface gue I'on peut ensemencer avec un setier de grains. 1 BN YT

13: SEROTINE n.f. Chauve-souris.
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ﬁ E§ i t : ...._J A - - 3 e A
Gelen o oL ' i:fa e 1 _|MOOTTNN E
6L U L 2 |N+JAASTE _[MOTTON (1) =3 |Ha | 18
Ml e il g 3 |[EUTUQXU _ |JASANTE (2) =y |10F | 90 |108
O pu B SEE | 4 |U+PITONE _ |QUETEUX (3) gn [L8 | 62 |170
s . 5 |SUBNEAP___ |PITOUNE (4) <{ 3B | 79 |249
3 : | 6 |HUMCSAG |[SUBPCGENA (5) €J | 5D | 98 |347
| : 7 _|AG+RROHA |CHUMS (6) O L1 | 41 [388
Pt ¥ 8 |SOLEGAL |GARROCHA (7) >» |1G | 92 |480
& 9 |L+VIOIRV _ |SOLAGE (8) g |O1 | 69 |549
"o : § 10 |L+SIFFUE __ |[VIVOIR (9) — IN6 | 35 |584
s 11 |[EM?7IAB SIFFLEUX (10) @ |14E | 77 | 661
*{" 12 [ENACNET __|((PEMBI(N)A (11) gf |15A | 91 .| 752
e f ENCANTEE (12) @ B8 [ 82 |834
1: MOTTON n.m. Québ. Grumeau.
2: JASANT, E adj. Québ. Qui aime jaser. ~
n Sl
3: QUETEUX, EUSE adj. et n. Québ. Mendiant. g
4: PITOUNE n.f. Québ. Bois de flottage. 5
5: SUBPCENA [subpéna] n.m. Québ., Dr. Assignation. E
6: CHUM [tchom] n. Québ. Ami, amoureux, conjoint. 2
7: GARROCHER v. 10. Québ. Lancer. i
8: SOLAGE n.m. Québ. Fondations, assise d'une maison.
: 9: VIVOIR n.m. Québ. Salle de sejour.
. 10: SIFFLEUX n.m. Québ. Marmotte.
. 11: PEMBINA [p-in-bina] n.m. (= pimbina) Québ. Fruit de I'obier
~ 12: ENCANTER v. 10. Québ. Vendre aux enchéres.
e : —




